
 

Μαθητικά Συμβούλια                                                       Ν. Μουδανιά, 1/4/2013 

Β' τάξης                                                                                          

2ου Γυμνασίου Ν. Μουδανιών                                            ΠΡΟΣ 

                                                                                                   τον κ. Διευθυντή                                                                    

                     του τηλεοπτικού σταθμού .......... 

 

 Αξιότιμε κ. Διευθυντή, 

Σας αποστέλλουμε αυτήν την επιστολή προκειμένου να διαμαρτυρηθούμε για 

την απαράδεκτη κατάσταση στις ενημερωτικές και ψυχαγωγικές εκπομπές του 

σταθμού σας και να σας προτείνουμε τρόπους βελτίωσης της ποιότητας και αλλαγής 

της δομής του τηλεοπτικού προγράμματός σας. Η τηλεόραση κατέχει σημαντική θέση 

στην ζωή μας, γιατί αποτελεί βασική πηγή ενημέρωσης και ψυχαγωγίας, καθώς την 

παρακολουθούν άνθρωποι διαφόρων ηλικιών. 

Αρχικά, ο τηλεοπτικός σας σταθμός προβάλλει δελτία ειδήσεων τα οποία 

ασχολούνται με ιδιωτικά θέματα που δεν ενδιαφέρουν τους πολίτες και μας μαθαίνουν 

έτσι να θεωρούμε σπουδαία τα επουσιώδη, όπως τα διαζύγια, τις συγκρούσεις και  

γενικά την ιδιωτική ζωή των διασήμων. Επίσης είναι γεγονός ότι τα δελτία σας 

επικεντρώνονται στην αρνητική πλευρά της ζωής και των καταστάσεων, όπως είναι τα  

βίαια γεγονότα και οι  καταστροφές που προκαλούν κλίμα πανικού, ανασφάλειας, 

σύγχυσης και απαισιοδοξίας για το μέλλον, διότι μεγαλοποιούν ένα γεγονός. Επιπλέον, 

δεν προσφέρουν ολόπλευρη ενημέρωση, με αποτέλεσμα να διαμορφώνουμε γνώμη 

για ένα ζήτημα χωρίς να ακούμε πολλές απόψεις, για το λόγο ότι εξυπηρετούν 

συμφέροντα τα οποία έχουν ως στόχο να μας χειραγωγήσουν και να μας κατευθύνουν 

σε δρόμους που έχουν επιλέξει αυτοί. Ειδικότερα, στις ενημερωτικές σας εκπομπές η 

συμπεριφορά των συμμετεχόντων είναι απαράδεκτη, διότι υπάρχει έλλειψη ευγένειας, 

βωμολοχίες και κακή χρήση της γλώσσας. Έπειτα ο ανάρμοστος τρόπος ένδυσης κυρίως 

στις γυναίκες έχει ως αποτέλεσμα να κλέβει με προκλητικό τρόπο την προσοχή των 

τηλεθεατών. Ακόμη, καλλιεργούν ρατσιστικές αντιλήψεις απέναντι π.χ. στους 

ομοφυλόφιλους… εκμεταλλευόμενοι την διαφορετικότητα τους. Παρόλα αυτά 

παρακολουθούμε αυτά τα προγράμματα, γιατί εμείς οι άνθρωποι πιστεύουμε πως 

εξαιρούμαστε από αυτά και νομίζουμε ότι αυτοί γνωρίζουν καλύτερα το τι είμαστε! 

Επιπλέον στο κανάλι σας διακρίνεται χαμηλή ποιότητα ψυχαγωγικών 

εκπομπών, π.χ. οι άθλιες μεσημεριανές εκπομπές κουτσομπολιού με ανούσια θέματα 

συζήτησης και ασήμαντους καλεσμένους (τραγουδιστές, ηθοποιούς κ.λπ.). Ταυτόχρονα 

σ’ αυτήν την κατηγορία εκπομπών εκμετάλλευσης και γελοιοποίησης αδύνατων και 

δυστυχισμένων ανθρώπων συμπεριλαμβάνονται και τα απαράδεκτα ριάλιτι όπου οι 

συμμετέχοντες αυτο-εξευτελίζονται για λίγη τηλεοπτική δόξα. 

Σας  προτείνουμε κατά τη δική μας γνώμη κάποιες ενδεικτικές λύσεις και 

προτάσεις για βελτίωση και αλλαγή των προγραμμάτων. Όπως όλοι ξέρουμε, ο ρόλος 

των δελτίων θα πρέπει να είναι υπεύθυνος και αντικειμενικός, διότι η δουλειά τους 

είναι να μας ενημερώνουν για όσα συμβαίνουν στην πολιτική, πολιτιστική και 

κοινωνική ζωή. Για σοβαρά και ουσιώδη θέματα της επικαιρότητας της χώρας μας αλλά 

και διεθνώς και τίποτα παραπάνω, όπως ανωφελή  θέματα  που δεν αφορούν την 

κοινότητα. Επίσης θα πρέπει οι εκπομπές να μην προσβάλουν και να μην υποτιμούν 

την νοημοσύνη μας, αλλά να μας διασκεδάζουν με διαφορετικούς τρόπους ώστε  να 

συμβάλλουν στην πνευματική μας καλλιέργεια. Οι εκπομπές θα πρέπει  να είναι  

πολλών ειδών  όπως καλλιτεχνικού περιεχόμενου, αλλά για διάφορες μορφές τέχνης, 

καθώς και ενημερωτικές  για τα προβλήματα των νέων και αθλητικές που δεν θα 



περιορίζονται σε συγκεκριμένα αθλήματα όπως το ποδόσφαιρο αλλά θα ασχολούνται 

και με το βόλεϊ, μπάσκετ κ.λπ. Και τέλος, καλό θα ήταν να περιοριστούν οι διαφημίσεις, 

γιατί είναι πολλές και κουραστικές. 

Ευχαριστούμε για τον χρόνο που διαθέσατε να διαβάσετε την επιστολή μας και 

ελπίζουμε η φωνή μας να εισακουστεί και οι προτάσεις να ληφθούν υπόψη ώστε η 

τηλεόραση να αλλάζει πρόσωπο και να γίνει ένα καλύτερο μέσο ψυχαγωγίας και  

ενημέρωσης.  

                                                                             Με εκτίμηση και σεβασμό  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Β΄ τάξης                              

           του 2
ου

 Γυμνασίου  Ν. Μουδανιών  


